

Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту выделения сиротам непригодного для проживания жилья в Калининградской области



В эфире одного из федеральных каналов сообщалось, что в поселке Долгоруково Калининградской области 17-ти семьям выпускников детских домов были выделены непригодные для проживания квартиры. Журналистами отмечалось, что в квартирах образовались трещины в стенах, обваливаются потолки. В сюжете подчеркивалось, что сиротам предоставили жилье в перестроенных немецких казармах, но подрядчик некачественно провел работы по их ремонту, в связи с чем в квартирах сыро, распространяется плесень, а фасады остались неутепленными. По данному факту в СУ СК России по Калининградской области проводится доследственная проверка.

Александр Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Калининградской области доложить обо всех обстоятельствах произошедшего, а также поставил ход и результаты проверки на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Февраля 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1540896